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TexHMYeCKue XapaKTepUCTUKU

HomuHaneHoe HanpsaxxeHne

HomuHanbHasi eMkocTb (84)

Pa3amepbl

Bec
BbiBOAbI

MaTtepuan kopnyca

EMKkoCTb

Makc. Tok paspsiga

BHyTpeHHee conpoTuBneHne

[nana3oH pabounx Temnepatyp

HomuHanbHas pabodas Temneparypa

Cepua FT

12B

70.0Ay

OnunHa 564+2Mm
LLvpuHa 114+2mm
BobicoTa 187+2mMm
BbicoTa (makc.) 187+2mm
25 kr

T6

ABS

76.9 Au/3.85A (204 ,1.80B/3n,25°C)
72.7 Av/7.27A (104,1.80B/3n,25°C)
70.0 Au/8.75A (84,1.80B/3n,25°C)
66.1 Au/13.23A (54,1.75B/3n,25°C)
48.4 Au/48.4A (14,1.67B/3n,25°C)
700A (5¢)

5.2mMOm

Paspsig: -40~60°C

3apsa: 0~40°C

XpaHenue: -40~40°C

25+3°C

FT12-70 (12B70Au)

O6nacTtu npumeHeHus

* & o o

PasmeuweHue 8 crnieyuarnbHbix 19 u

23-0rolimosbix bamapeliHbix wkagax
Cucmembl menekoMMyHUKayuuU u cesidu
Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi
PesepeHoe numaHue pasnudHbIX
MPOMbILWIIEHHbIX 06BEKMO8

- ¢ Asmomamuka Ha Xerne3HoO0POXHOM
MakcumarbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 21,0 A.
3apsag (LMKNUYECKUii pexnm) HanpspkeHve 3apsiga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C MmpaHcrnopme
TemnepatypHbin k03 duumeHT: -30 mB/°C
MakcumanbHbI TOK 3apsifa He OrpaHNYeH.
3apsg (bydepHbIn pexum) Hanpsbkenve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn k03 duumeHT: -20 mB/°C
3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ‘2128 18822
OT TemnepaTypbi 0°C 86% VdS| | [ELEY ETL SEMKO | oA
Cpok cnyx6bl 12 net B BydhepHom pexume nnm 6onee 260 UMKIOB
S EMC
3apsiga-paspsga B umknunyeckom pexume npu 100% sooor | 1509001 C€ H
paspsige 400
P 3 A0 0 o) H 0 A
UdToasomaa | 10MMH | 15MuH | 20MuH | 30mMuH | 45MuH 1y 24 3y 4y 5y 6y 8y 104 204
1.85B/3n | 121.7 101.5 87.1 68.3 53.0 43.1 25.7 18.5 14.8 12.3 10.7 8.33 6.95 3.68
1.80B/3n | 138.0 113.1 96.4 747 57.0 46.0 271 19.7 15.6 12.9 1.2 8.75 7.27 3.85
1.75B/3n | 151.5 122.4 102.9 78.5 59.2 47.6 27.6 20.0 16.0 13.2 11.4 8.86 7.35 3.91
1.70B/3n | 162.0 128.9 107.0 80.8 60.5 48.2 28.0 20.2 16.1 13.3 11.6 8.98 7.42 3.93
1.65B/3n | 167.7 132.1 109.2 81.9 60.7 48.4 28.1 20.3 16.2 13.4 1.7 9.10 7.49 3.96
1.60B/3n | 176.2 137.2 114.1 83.9 62.4 49.7 28.6 20.7 16.6 13.8 11.9 9.31 7.63 3.98
Pa3pAan o < 0 o b O =
UidT ecpnsa 10MuH 15MuH 20MuH 30mMuH 45MnH 14 2y 3y 4y 54 6y 8y 104 204
1.85B/3n | 227.3 191.4 165.9 131.6 102.9 83.9 50.4 36.4 29.3 24.3 21.2 16.6 13.9 7.37
1.80B/3n | 254.7 | 210.5 181.0 141.8 109.8 89.1 52.8 38.5 30.7 25.5 22.2 17.4 14.5 7.69
1.75B/3n | 275.1 225.0 191.3 147.8 112.9 91.8 53.6 39.0 314 26.0 22.5 17.6 14.7 7.80
1.70B/3n | 287.7 | 233.7 197.5 151.3 115.1 92.8 54.2 39.3 315 26.1 22.7 17.8 14.8 7.85
1.65B/3n | 296.5 | 238.6 | 200.8 152.9 115.2 93.0 54.3 394 31.7 26.3 229 18.0 14.9 7.88
1.60B/3n | 303.1 242.8 | 206.8 154.7 116.9 94.4 54.8 40.0 322 26.9 23.3 18.4 15.2 7.91
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Pa3spsgHble XxapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
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Tok Hanpsixexne
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5 40°C 30°C Mepea ucnons3oBaHnem 6atapen HeEOGXOANMMO 3apPAANTD:
T 40 B 1.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHue 3 OHeW;
z 2.3apsa Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
=4 C 3.3apsa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
© 20
o
8 c He gonyckaTb gaHHbIX NpeAenoBs, Tak kKak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)
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